

Váš dopis zn. ...
Ze dne 15. 12. 2023
Čj. ČŠIG-8083/23-G21
Sp. zn. ČŠIL-S-215/23-L
Vyřizuje Marie Picková
Telefon 251 023 112
E-mail marie.pickova@csicr.cz
Datum 20. 12. 2023

Poskytnutí informací

...

na základě Vaší žádosti o informace ze dne 15. 12. 2023 zasíláme informace o stížnostech na školy, které byly podány České školní inspekci a Českou školní inspekci byly šetřeny.

V roce 2021 byly podány tři stížnosti na liberecké základní školy (na mateřskou školu nebyla podána žádná stížnost). Všechny byly alespoň z části důvodné.

Dvě stížnosti byly podány na Základní školu, Liberec, Orlí 140/7, příspěvková organizace. Obě stížnosti se týkaly vzdělávání žáka se speciálními vzdělávacími potřebami a byly vyhodnoceny částečně jako důvodné.

Stížnost na Základní školu, Liberec, Vrchlického 262/17, příspěvková organizace, se týkala organizace a komunikace se zákonnými zástupci. Byla vyhodnocena jako důvodná.

V roce 2022 bylo podáno jedenáct stížností na liberecké základní školy (na mateřskou školu nebyla podána žádná stížnost). Tři byly nedůvodné, ostatní byly alespoň z části důvodné.

Jedna stížnost na Základní školu, Liberec, ul. 5. května 64/49, příspěvková organizace, se týkala vzdělávání žáka se speciálními vzdělávacími potřebami. Byla vyhodnocena jako důvodná. Druhá stížnost na tuto školu se týkala komunikace se zákonnými zástupci, splnění kvalifikačních předpokladů pedagogických pracovníků a průběhu vzdělávání. Stížnost byla vyhodnocena jen částečně, ohledně komunikace se zákonnými zástupci, jako důvodná, v dalším byla nedůvodná.

Čtyři stížnosti na Základní školu, Liberec, Orlí 140/7, příspěvková organizace, se týkaly vzdělávání žáka se speciálními vzdělávacími potřebami, ukládání výchovných opatření, hodnocení a přezkoumání hodnocení a komunikace se zákonnými zástupci. Tři stížnosti byly vyhodnoceny jako důvodné, čtvrtá byla důvodná jen částečně.

Stížnost na Základní školu, Liberec, Broumovská 847/7, příspěvková organizace, se týkala průběhu a hodnocení vzdělávání a komunikace se zákonnými zástupci. Byla vyhodnocena částečně jako důvodná.

Jedna stížnost na Základní školu, Liberec, Česká 354, příspěvková organizace, se týkala výuky plavání. Byla vyhodnocena jako nedůvodná. Druhá stížnost na tuto školu se týkala organizace školy v přírodě. I tato stížnost byla vyhodnocena jako nedůvodná.

Stížnost na Základní školu, Liberec, Kaplického 384, příspěvková organizace, se týkala organizace vzdělávání. Byla vyhodnocena jako nedůvodná.

Stížnost na Základní školu a základní uměleckou školu, Liberec, Jabloňová 564/43, příspěvková organizace, se týkala komunikace se zákonnými zástupci. Byla vyhodnocena jako důvodná.

S pozdravem

Mgr. Robin Pokorný
vedoucí oddělení právních a vnitřních věcí